JlomaniHe 3aBIaHHS
2Xx+y=9,
3x-5y =20
3x—4y =18;
5 y=4

+2
—y=3 rpadiuso. (1,5 6)
+2y=8 I

1. PO3B’sKITh CUCTEMY { METOJIOM TIiicTaHOBKH. (1,5 0).

2. Po3B’spKITh cHCTEMY { MeToqoM noaaBaHHs. (1,5 0).
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3. Po3B’s1kiTh cuctemy {3

X

_ , . 2x +ay =8
4. ITapa uucen (3;-2) € po3B’sI3KOM CUCTEMU PIBHSHb {bx +3y=15"

3HaliTh 3HaUeHHA a i b. (2 0).

x+2 y—-3 _ 1
. : 6 4
5. PO3B’s1KITH CHCTEMY PIiBHSIHB Y ,._, y—4 (2,50)
4 2

6. Po3B’s1k1Th 3a/1a4y, CKJIABIIM CUCTEMY 13 IBOMA 3MIHHUMH.
[3 1BOX cenuill OTHOYACHO HA3YCTPIY OJTHE OJJTHOMY BUUIILIHN Ba
HIIIOXO0IH ¥ 3ycTpliaucs uepe3 3 roauuu. Bincrans Mk cenumamu 30
kM. OuH 3 MIII0XO/I1B MOA0JIaB 10 3yCTpidl Ha 6 KM OiJIbIIIe 32
1HIIOr0. 3HANWIITh MIBUAKICTh KOXKHOTO mimmoxoaa. (3 0).



